

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 223 Медсестринство

Рівень сучасної медичної науки і практики вимагає нових підходів до підготовки високопрофесійних медичних кадрів, в тому числі медичних сестер бакалаврів. З розвитком нашого суспільства зростає роль медичної сестри в системі охорони здоров'я. Сестринський персонал складає на сьогодні найчисельнішу категорію медичних працівників і послуги, що надаються ними, розглядаються як цінний ресурс галузі для задоволення потреб населення в доступній і ефективній медичній допомозі.

Метою підготовки бакалаврів медсестринства є підготовка медичних сестер до самостійної діяльності, проведення медсестринського процесу, робота в спеціалізованій галузі медицини. Цей рівень підготовки потрібен для медсестер – керівників підрозділів в охороні здоров'я (начальник (завідувач) структурного підрозділу медичного закладу, головна медична сестра) та медичних сестер, що асистують професіоналам (згідно ДК 009:2010).

Рецензована освітня програма (ОП) Сестринська справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 05.12.2018 № 1344. При складанні освітньої програми були враховані рекомендації Асоціації медичних сестер Полтавської області.

Особливістю підготовки бакалаврів в Українській медичній стоматологічній академії за освітньою програмою Сестринська справа є заочна (дистанційна) форма навчання, що дає можливість здобути якісну освіту особам, які працюють у закладах охорони здоров'я не тільки міста, а й Полтавської області.



Академія має досвід підготовки бакалаврів, забезпечуючи освітній процес науково-педагогічними кадрами та достатньою матеріально-технічною базою.

Навчальний план підготовки за освітньою програмою Сестринська справа повністю відповідає завданням ОП. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Голова Асоціації медичних сестер  
Полтавської області



Л.М.Самолеліс

*18.02.2019р.*